



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense
Câmpus Camaquã**

O diretor-geral do câmpus Camaquã, do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata do edital N° 15/2016, conforme disposição abaixo:

Onde lê-se:

4. DA INSCRIÇÃO:

(...)

4.4-Horário: A partir de 03/08/2016

Segundas-feiras	13:30h às 17:30h (Thais)	17:30h às 21h (Rodrigo)
Terças-feiras	08h às 12h (Rodrigo)	13:30h às 17:30h (Thais)
Quartas-feiras	08h às 12h (Rodrigo)	13:30h às 17:30h (Thais)
Quintas-feiras	08h às 12h (Thais)	13h às 17h (Rodrigo)
Sextas-feiras	08h às 12h (Thais)	13h às 17h (Rodrigo)

Leia-se:

4. DA INSCRIÇÃO

(...)

4.4- Horário:

Segundas-feiras, das **17h às 21h**

Terças-feiras, das **13:30h às 17:30h**

Quartas-feiras, das **13:30h às 17:30h**

Quintas-feiras, das **08h às 12h**

Sextas-feiras, das **08h às 12h**

Camaquã, 29 de julho de 2016.



Marta Helena Tessman Bandeira

No exercício da Direção-geral

Câmpus Camaquã